不满分手,高中男生捅杀女友

事发聊城,17岁杀人男生长期留守,被判十五年

"如果不在乎我,

就带着她一块跳楼"

2014年6月4日下午,几声惨 叫响起于聊城某中学。正在二楼 工作的张老师立马走出门,眼前 的一幕让他惊呆了:一个男生正 把一把一尺长的刀,从一个女生 腹部拔出来。

老师们把男生手里的刀夺 下,这个男生却说:"老师你们别 抓我了,我从三楼跳下去。"此时, 女生已经躺在了地上,满身是血。

实际上他们本是一对,男生 杨华祥正在读高二,17岁,是美术 生;女生田天读高三,三天后她就 将走进高考考场。

什么样的矛盾要用这样血腥 的方式解决?2014年4月30日,田 天因毕业等原因向杨华祥提出分 手,杨华祥不同意并多次挽回却 均遭拒,他心里有了疙瘩,甚至产 生了拉着田天一块跳楼的想法。

"5月27日我和田天在楼下碰 见,她又没搭理我,我心情坏到了 极点。"上课时,杨华祥跟老师发 生争执,一怒之下把画架子砸了。

6月4日是学校放假的日子, 想到如果再不去学校,田天就要 参加高考离校了,他带着刀来到 了学校。据杨华祥讲,之所以带 刀,并非要杀女孩,而是"先自己 捅自己几刀,看看她是否在乎我, 如果在乎就继续对她好,如果不 在平我,就带着她一块跳楼。

刀被藏起来

他又买了一把

见面后两人吵了起来。

杨华祥说,当时田天说的一 些刺激人的话激怒了自己,于是 把刀拿出来刺向了她。他回忆,自 己先捅了一刀,田天开始叫,他一 看她喊就捅了第二刀,感觉这一 刀比第一刀捅得深,就把刀子拔 了出来,田天接着倒在了地上。

"当时我呆了,站在那里不会 动了。"他事后回忆。

悲剧本来可以避免。案发前, 他的同学发现他带了一把刀,为 防止他做傻事,同学把刀夺过来 藏在了宿舍。

同学的好心最终没有阻止住 他。杨华祥随后在校外转悠时,走 到附近一个卖厨具的门市,花了 12元钱买了一把刀子,把刀子放 进蓝色双肩包里回了学校。

正是这把新买的刀要了田天 的命。她因右肺、肝脏及下腔静脉 破裂出血经抢救无效死亡。这在 杨华祥的意料之外,他本以为自 己只是弄伤了她。

父母在外打工

他和爷爷生活

法官分析,本案有个特点值 得汪意,物华祥的父母长期任外 打工,他和爷爷生活在一起,家长 注重对他物质生活的改善,但对 他的成长过程及心理问题关注较 少。这造成他心理内向,遇到事情 与问题不能及时与家长和老师沟 通,易产生偏执的认识。此外,因 为他法制观念淡薄,自我约束不 足,遇事易采取极端方式解决,不 能正确处理早恋中出现的问题。

聊城中院认为,杨华祥因感 情纠纷故意非法剥夺他人生命, 致一人死亡,其行为已构成故意 杀人罪,他主观上具有致田天死 亡的故意,客观上实施了杀害田 天并导致其死亡,其行为符合故 意杀人罪的构成要件。

因本案为恋爱关系产生矛盾 引发,且杨华祥犯罪时为未成年 人,其法定代理人积极赔偿被害 人亲属经济损失,可依法对其从 轻处罚,判决杨华祥犯故意杀人 罪,判处有期徒刑十五年。

(文中当事人系化名)

高中校园内一对早恋的学生,因为一方提出 分手引发惨剧,17岁的女孩惨死在男孩刀下。而如 果不发生这一切,三天后女孩就要走进高考考场。 该起案件近期在聊城中院审理。

殴打、谩骂、烟头烫人……近来,全国各地陆 续爆出校园暴力事件,令人瞠目。处在花季的孩子 们,缘何成了施暴者?校园暴力事件,何时能休止?

本报记者 马云云 孟凡萧 通讯员 王希玉



法官说法

错是孩子所犯,根在家庭和学校

主审此案的聊城中院未 成年人案件综合审判庭法官 范晓静分析,案发前杨华祥的 心理问题属于知结类犯罪心 理。知结,指个人因为感觉狭 窄和思维偏差而出现的认识 扭曲和偏执现象。偏执的认识 让他丧失准确的感知能力,出 现具有算计却又不够理性的 行为,出现自我调整功能减弱 甚至丧失的现象,直至出现任 意和疯狂危害社会或他人的 犯罪行为

范晓静说,遇到感情挫折 时,杨华祥没有审视自己的问 题所在,不能从调整自身的角 度去改变和化解困境,而将目 光全部向外,从外部寻找个人 失败的全部原因,这就容易出 现对外部目标的愤怒与仇恨。

"在审结本案后,合议庭 成员有一个共同的体会,错误 是孩子犯下的,但是错误产生 的根源在于家庭和学校。"范 晓静分析,如果杨华祥的父母 能够在为他提供生活条件之 外,再多关注一点他的内心, 多了解一下他成长中每一阶 段的心理变化;如果学校在追 求升学率的同时,多为处于青 春期的学生进行心理健康辅 导,多关注学生情感方面的心 理困惑,这起悲剧发生的可能 性便会降低。

"希望学生家长和学校在 看到这一案例时,能够把目光 更多投向孩子的心理教育。 范晓静表示,孩子在成长的每 个阶段,会呈现不同的心理 特点,也会有各种不同的疑 惑,帮孩子们排解心理困惑, 为其走好人生每一步打下良 好的基础至关重要。

本报记者 马云云

由于澳大利亚盐藻产能大幅下降盐藻原材料价格上涨,红阳盐藻供货压力持续加大,为保证产品效果和正常生产,天津 玉匾国健医药科技有限公司被迫决定,近期对红阳盐藻价格进行每盒上涨50元。

别 消息一经放出,立即引起了济南市民的强烈关注,多数人对盐藻涨价提出抗议,为了缓解广大消费者经济压力,公司决 定将所有库存盐藻入市场,在价格上调前举办最后一次巨幅优惠买赠活动。详情如下:买1盒加100元送一盒,买十盒加1000 注 元送十金! 盐藻库存有限, 精明的济南老百姓怎能错过!

拒绝慢性病缠身,从源头应对慢性病

加100元吃盐藻喜

活动热线,确实"热"!



红阳盐藻买赠活动的消息一经放出, 精明的济南老百姓咨询电话接踵而至,这 可忙坏了红阳盐藻的客服人员。30几个客 服人员全员出动, 从早上八点半一直到忙 到晚上近11点,还有人打进电话询问活动 情况。这一天下来电话变得烫手,真成了 名副其实的活动热线!

"喂,是红阳盐藻热线吗?衡坊邻里 都说这盐藻好,不下20人让我赶紧买,我 一直等着搞大活动在买。没想到是等来了 涨价的消息,这可把我悔死了,发现又举 办了最后一次买赠活动,终于盼来了! 抓 紧给我送30盒,我的地址是……

"听说我要买盐藻,都有好几个老病 友让我买了, 我怕人家以为我是批发的不 卖我,还得让儿子陪我去,数量太多我自 己没法拿,到时候不会有问题吧。别不卖

"唉、终于打通了, 可把我急坏了! 你们这热线真是太忙了,打了好多次占 线, 你们负责人应该多开几个热线,"

"这盐藻太有效了, 胃也舒服了, 还 能睡好觉了,听说有活动可把我乐坏了。 抓紧给我订上20盒,可千万给我留好

老顾客回头 看重的就是效果



王阿姨可以说是现场特别快乐的 说,深深的感染着我们每一个人。

我的陈旧性心梗好多年了, 平时整 个左手木得不行, 又僵又硬, 冰凉冰凉 的。有时候手指头划破都不知道疼。我 吃盐藻才两个月,心梗症状就有很明显 的改善, 手不凉了。感觉松软了, 掐一 下就有疼的感觉。之前右手拿不了针, 现在都能缝缝补补了。买盐藻没想到把 我之前做会计留下来的腰椎颈椎疼的毛 病也给解决了,平时还能出去打羽毛 球,感觉浑身有劲。身体好了心情也跟 着好,大家都说我年轻了很多,希望厂 更多的人都享受到盐藻带来的健康。

2009年红阳盐藻风靡全国各大省市,在慢性病 患者中掀起一阵温馨风暴!

每天吃2粒 三步迈向健康

盐藥可以说是地球上最古老的单细胞生物, 历经五次生 物大灭绝而不死,大自然赋予其独特的细胞修复功能。研究 发现、研究发现、盐藥被吸收后、会与人体细胞完美结合、 并像修复自身细胞一样迅速修复入体受损细胞,受损萎缩的 细胞会像头发生长一样重新长出来, 机体重获年轻。据了 解,服用盐藻的人,身体各器官均出现健康年轻化的倾向。 比如血液由稠变清,血管由硬变软,骨质从疏松变得结实。 吃得香,睡得好,免疫力大大提高了。

盐藻

(本次活动由于数量有限,活动随时 停止,望广大消费者莫失良机,速速订购

7月1日-7月10日

《买一盒加100元再送一盒!

元吃訓練

抢购热线: 400-0531-333

H THE BOOK OF THE PERSON OF THE 买十盒加1000元再送十盒!

不到5元就能吃上神奇的盐藻

盐藻山东省17地市均有销售

大夏一根》 广播新华等征大政集(小汽车的) 河口第二大政路(组织分别)

國際 500 · 2006年 广普地區內包(由於下)以外科的原本水路 中地區與中省的大河域(中)作用的水路 文章大學的之前任何河域 支生之間在東西河域(中) 文章大學的東西河域(中) 大山區間(古城市) 第字:3007~3300003 第字:確保大約高利工書(近月新与新田斯克文)

及口层(20年) 养光,在方大病等扩张大相似的治疗和助加+(4 高新,企助大病等扩张及(7)高度) 需要 (2020—4607457 致度。增多区第二十代前向前包米高斯 紅限及藻型类点,通畅销售位介十二中对40)

抢购热线: 400-0531-333 0531-55655345

新製料を出る機関型の ・恒洋大義務の他に「大所は一種」 ・恒洋大義務の女人変が出 ・恒洋大義務の女人変が出 (400-011-2200) 他運動直管理中心計劃股票的利用工机 長春豐大興道(大水的特別第100天開布 等電景等最大的值(大力的新列目1000年的內 實際等級人配換的關係的分類的企業人們上了2000年的 所述股份經過的時間不會可以不可由2000年的 水平性優大的最初自然的企業2000年的利息目標的 於201 中國國際大阪島((735 前26 茶2009) 國際(400-401-004) 國際及逐黨也需要第一〇(東級反政府至26年度下) 原制的特別及反抗企業中(47 下級)(130 元200年底)